

许庄街道颂运水庭社区联合吾悦广场慰问11位孤寡老人

送上米面油，数九寒天人心暖

文/本报记者 邓超 见习记者 孔媛媛
图/视频记者 孙逢辉 王浩然

老有所养、老有所依，在老旧社区还有一些孤寡老人，需要一份精神和物质的关怀。1月15日，济宁吾悦广场联合齐鲁晚报·齐鲁壹点、太白湖新区许庄街道共同开展“寒冬暖心济宁吾悦公益行”活动，走进许庄街道的孤寡老人家中，为他们送上生活需要的米、面、油等物资和节日祝福，在寒冷的冬日为孤寡老人送去温暖。



扫码看视频。

志愿者携米面油看望慰问11位孤寡老人。

慰问物资送到家 孤寡老人笑颜开

当日上午9时，济宁吾悦广场、齐鲁晚报·齐鲁壹点及太白湖新区许庄街道的志愿者们一行来到狄林小区颜庆雨老人的家中。志愿者一进门，颜庆雨的老伴便热情招

呼大伙坐下。“我们老两口80多岁了，大儿子精神残疾，需要长期照顾，老伴儿身体也不好。”志愿者们的到来，让老人的脸上挂满了笑容，志愿者坐在老人身旁，与老人亲切聊起家常，仔细询问他们的生活情况、身体状况，并送上大米、面粉、油和春联等物品。“这么冷的天，你们还

给我们送来这么多东西，真是太有心了，我都不知道该怎么谢谢你们！”颜庆雨的老伴紧紧抓着志愿者的手，感激地说。

“看到身穿火红色马甲的志愿者在家中为我的生活起居忙碌，还陪我聊天拉家常，我感觉仿佛冬日里一束暖阳照进了屋内，让我倍感温柔。”

面对志愿者亲切的笑容和亲昵的态度，缺少子女亲朋照料的老人忍不住打开了话匣子，手捧相框忆起往事、谈起自己的家人，流露出对志愿者关心关爱的感激之情。

“寒冬已至，随着天气转凉，每到这时候最让人挂心的往往是老年人群体，尤其是空巢、孤寡老人。”一位志愿者表示，此次关爱孤寡老人的走访行动，既是为老人们在春节前除灰洗尘，也是为他们孤独的心灵清扫阴霾，让他们暖心过寒冬。

志愿者悉心叮嘱 老人温暖度寒冬

随后，志愿者们来到了白屯村吕培付老人的家中。74岁的吕培付老人坐在沙发上，志愿者们拉着老人的手嘘寒问暖，询问他和老伴的饮食起居情况，叮嘱他们季节变化注意保暖，室外天冷没事尽量少出门，饮食要注意卫生，活动要注意安全，生活要保持心情开朗。同时，志愿者为老人送上大米、面粉、油和春联等生活物品，并提前送上新春的祝福。离开时，老人将志愿者们送到门口，再三表达感谢之

意。

当日上午，“寒冬暖心济宁吾悦公益行”活动共走访慰问11户孤寡老人，志愿者们的爱心慰问让老人们感受到了社会大家庭的温暖。太白湖新区许庄街道颂运水庭社区社工窦永阁告诉记者，或许这只是小小的一个善举，却向孤寡老人们传递着社会的关爱，给他们送去一抹阳光一份温暖，驱散他们的孤单，“‘寒冬暖心济宁吾悦公益行’活动让我感受到了强烈的使命感，尊老敬老、爱老助老是我们中华民族的传统美德，孤寡老人更需要全社会关爱。”

记者了解到，济宁吾悦广场一直秉承着“传播幸福、成就卓越”愿景，希望通过“寒冬暖心济宁吾悦公益行”活动，可以让更多爱心人士能够投身于尊老爱老的公益事业当中，给予孤寡老人更多的温暖，让老人安享晚年。寒冷的天气仍在继续，但爱的温暖不会缺席。“老吾老，以及人之老”，志愿者们的走访慰问，给这些贫困群众送去了物质上的关怀，但更重要的，是给予了他们精神上的慰藉和鼓励，让他们在寒冬里感受到温暖和关爱。



慰问物资送到家，孤寡老人笑颜开。

北湖建设集团召开专题会议、开展专项检查

疫情防控、安全生产两手抓

本报济宁1月18日讯
(记者 邓超 通讯员 崔俊霞) 1月15日晚，全市安全生产和疫情防控工作专题会议结束后，北湖建设集团立即召开会议传达会议精神，并对公司各重点项目安全生产和疫情防控工作进行了安排部署。

会议要求，总工办和质安部做好所有项目的质量安全管理，确保会议精神严格落实到位。

控工作，对所有项目开展专项检查，确保项目安全生产和防疫措施落实到位。各项目专班必须严格落实会议精神，人员在岗在位，开展自查自纠，抓好安全生产，做好来访人员测温记录、出入登记和消杀工作。综合管理部对各项目专班人员到岗到位和履职情况进行督导，做好防疫物资后勤保障工作，确保会议精神严格

落实到位。

1月16日，公司各项目专班人员全部到岗到位，各分管领导对各自包保的项目现场安全生产和疫情防控工作进行自查。通过专项检查，进一步提高了各项目人员安全生产和疫情防控的觉悟，排除了安全隐患，完善了疫情防控措施，保障了公司安全生产和疫情防控工作落实到位。

京杭佳苑设立城际公交卡代办点 60岁以上老人家门口免费办理

本报济宁1月18日讯(记者 邓超) 1月15日，许庄街道京杭佳苑社区通过开展民意“5”来听服务，了解到社区老人外出办理城际交通卡不便，老人们希望在家门口便能享受到业务办理服务。为高效回应社区居民需求，京杭路服务区工作人员及时与济宁城际公交公司联系，在小区内设立代办点，免费为老年人办理了公交车卡。

15日上午，在京杭佳苑C区，老人们在社区保安和防疫工作人员的组织下，有序前往代办点办理城际公交卡，只要拿着身份证件，不到一分钟老人们就领取了老年免费乘车

卡。下午，在京杭佳苑E区东门代办点，许庄社工积极宣传，不仅老年人闻讯前往代办点办理公交卡，不少年轻人也对家门口的服务感到十分满意，纷纷为家人办理了相关业务。

自民意“5”来听行动启动以来，“民情书记”围绕了解群众生活中的难点、痛点、堵点，不断创新工作形式，倾听民声民意，及时与社区工作人员商议服务策略，帮助社区居民做了不少实事。后期，京杭佳苑社区将继续在民意“5”来听行动中，察民情、听民意、解民忧、汇民智，不断提升社区居民生活满意度和幸福感。